



Stichting Dorpsraad Warder  
Akte van oprichting d.d.-13-10-2005  
K.v.K nummer 372121037  
Bankrek.nr. : NL89 INGB0001586114

Secretariaat : Warder 98, 1473 PE Warder  
E-mail : [info@dorpsraadwarder.nl](mailto:info@dorpsraadwarder.nl)  
Website : [www.dorpsraadwarder.nl](http://www.dorpsraadwarder.nl)

Woensdag 22-3-2023  
Locatie "Oude School" Warder 128  
Aanvang: 20:00 uur

Notulen

Aanwezig:

Namens de dorpsraad; Jan de Jong, Wim Schoenmaker, Axel Geijtenbeek, Tanja Haremaker, Ans Konijn, Susanna Tammer. Als geïnteresseerde bewoners Yvonne Mulder, Ina Bouwma, Harry de Vries, Jan Visser, Andre Middelbeek, Auke Tabak

**1. Opening**

Jan de J. opent de bijeenkomst

We staan stil bij het overlijden van Piet Visser met 1 minuut stilte

**2. Notulen vergadering 1 februari 2023**

Door allen akkoord bevonden.

**3. Ingekomen stukken**

Wim: Er is een energievergoeding voor buurthuizen/dorpshuizen. Hiervoor kan men een aanvraag indienen bij de gemeente. Bericht is ook aan SCEW en kerk toegestuurd. Ans merkt op dat de sportkerk hier niet voldoende aan heeft. Kerk moet fondsen aanschrijven voor dak ( misschien asbest ) / onderhoud. Wordt ook nagedacht over zonnepanelen.

Op 17 mei is er een algemene vergadering van Dorpswerk / provincie/ kennisbank, geïnteresseerden kunnen zich aanmelden bij DRW. Locatie: Oude School

N247 gevaarlijke kruising is vaker benoemd.

Ina: benoemt waterhuishouding en wateroverlast rond het gebied bij hun boerderij.

#### 4. GDO bijeenkomst.

De bijeenkomst was 25 januari jl. Wim S. geeft met vol vertrouwen het voorzitterschap / secretaris van het GDO over aan Hilda Raasing. Elektriciteitsnetwerk moet worden opgeschaald. Ter info: huidige netwerkkabel kan ongeveer 135 woningen bedienen maar door hogere behoefte per woning gaat dit naar 25 stuks. Bij Middellie en Oosthuizen wordt hier al hard aan gewerkt, en dient als proefobject voor de overige kernen in Zeevang. Warder is nog niet aan de beurt.

Jan vraagt aan Wim om de PowerPoint presentatie, welke van Liander aan het GDO gepresenteerd is, aan te leveren aan de DR leden en op de website te plaatsen.

Gemeente heeft een onderzoek gedaan naar de afvalverwerking in de gemeente. Belangrijk te vermelden is dat de Milieustaat Oosthuizen blijft.

11 juni wordt er een fietstour georganiseerd voor de gemeente i.v.m. de muziekmaand. Warder heeft dan de kermis staan, dus zal Warder niet deelnemen. Uiteraard staat het belangstellende vrij om wel deel te nemen.

#### 5. Vergaderschema

13 december gewijzigde datum.

#### 6. Seniorenraad E/V

Seniorenraad Edam / Volendam erg actief, Jan vraagt zich af wat we hiervan kunnen overnemen! Wim benoemt toch of er initiatieven zijn voor 75+ De vrouwenclub / EHBO Warder is gestopt ( ook vanwege huurkosten dorps huis )

Jan wijst op de door E/V gepromote buurtkamers, DRW zal informeren of dit voor Warder haalbaar is.

Ans vraagt over gemeenschapsruimte en de afspraken die daar over zijn. Wim legt uit dat de uitbater hier ook een partij in is. Wim en Jan gaan zich sterk maken om hier helderheid in te krijgen ( gemeente )

Wim benoemt de 60+ bus, m.n. voor het bereik naar Edam-Volendam.

Deze regeling kan alleen bestaan bij voldoende vrijwilligers.

Jan: Ondergrondse afvalcontainers komen niet in de dorpen vanwege kosten Zoals eerder vermeld blijft de Milieustraat Oosthuizen open.

#### 7. Dijkverzwaring

Jan: Dijkverzwaring zijn geen bijzonderheden.

Afrit Noordeinde Volendam heeft geen invloed op de herstructurering Badhuisweg /IJsselmeerdijk

wat door velen gevreesd werd.

Ans benoemt de hoogte van het water in de winter bij het Warder strandje!

Sub punt: Deel van het transport voor projecten Oorgat wordt nu via Warder omgeleid. (2024)

Jan merkt op dat we hiervoor moeten waken.

Er is een apart fonds / budget ( 1,5 ton ) voor bruine vloot stijger / zwemstijgers enz. Deze laatste komen er, zoals vastgesteld in de oude Gemeente Zeevang.

#### **8. Werkgroep verkeer**

Jan de J.: Er is een enquête uitgeschreven om de mening te vragen van de bewoners inzake het aanbrengen van wegversmallingen.

De uitkomst is als volgt: Totaal uitgestuurd 285 stuks

156 reacties ( 55% ) waarvan 4 ongeldig

42 stemmen tegen.

110 stemmen voor.

De enquête uitslag wordt met de gemeente gedeeld.

#### **9. Actiepunten**

Auke gaat kijken welke punten er nog openstaan inzake het waterschap.

Speelplaats; Jan de J. vraagt of Ans de verder wil oppakken. Dit ligt nu stil. Kijk welke ouders dit nog ondersteunen.

Wim vertelt dat de renovatie N247 medio 2024 gaat plaatsvinden. De hobbel wordt dit jaar opgelost, de overige knelpunten worden ingepast in de renovatie.

Jan de J. roept nogmaals op om nieuwe bestuursleden. Dit om de dorpsraad te verjongen.

Er wordt al enige tijd gesproken over de website, dit ontstaat maar niet. Suzanna suggereert Instagram / social media. Jan V. stel voor om dit bij scholen onder te brengen ( Hoorn heeft ICT opleiding )

Jaarvergadering 10 mei geeft Elswijk E/V een presentatie over de energietransitie.

Deze bijeenkomst is voor alle inwoners relevant om de voorstellen aan te horen om het energieverbruik zoveel mogelijk te beperken.

Deze uitnodiging wordt door Tanja op Facebook gepost.

Etersheimer Braak is bezig met uitbreiding van de fiets/wandelroute met de Hogedycksluis in Warder. Middels een QR code kan men de wetenswaardigheden opzoeken.

#### **10. Rondvraag**

Andre vraagt om seniorenverslag. Wim gaat hier achteraan.

Jan V. vraagt of er wel eens raadsleden in de dorpsraden komen, meestal wel.

Harry vraagt of de filmclub nog actief is.

Ans meldt dat er een AED herhalingscursus is geweest, er was een lage opkomst.

Ans vraagt of de vluchtelingenopvang in Oosthuizen nu doorgaat. Dit gebeurt in Edam. Ze stelt voor waarom niet in Zeevang. Wil dit inbrengen bij het GDO.

Tevens wil ze kijken of voor oudere een wijkje / hofje gecreëerd kan worden.

Jan V. benoemt het bestaan van een organisatie Erfdelen.

Jan de J. benoemt overleg op GDO van 26 april om haar plan zelf in te brengen.

Jan en Suzanne gaan mee.

Ina meldt dat het college E/V naar Zeevang komt om de boerenbedrijven te bezoeken.

Suzanna benoemt energiecoaches, ze bood zich aan als vrijwilliger. Een inwoner van Warder heeft zich aangemeld.

Wim vraag aan Ans hoe het zit met het welkomstpakket voor nieuwe inwoners.

Wachten op initiatief van de gemeente / Ans gaat hier weer achteraan.

#### **11. Actiepunten per 22-03-2023**

Afspraken gemeenschapsruimte	Wim / Jan de J.
Werkverkeer Oorgat via Warder	Jan de J.
Presentatie energienetwerk delen	Wim
Verkeer enquête delen met gemeente	Jan de J.
Waterschap / openstaande punten	Auke
Speelplaats	Ans
Nieuwe bestuursleden	Allen
Aanleveren seniorenverslag	Wim
Welkomstpakket inwoners	Ans

Volgende vergaderingen:

10 mei jaarvergadering

28 juni

30 augustus

13 december

31 januari 2024

Speciale vermelding voor onze inwoner Amber Laan, zij heeft de Ribbius Peletier-penning gewonnen.

Provinciale Staten reiken de Ribbius Peletier-penning van 2019 tot en met 2023 jaarlijks uit aan een vrouw die zich verdienstelijk maakt voor de positie van vrouwen in de Noord-Hollandse politiek.